

河南省水文水资源局

关于做好当前疫情防控工作的通知

各水文水资源勘测局、省局机关各部门：

接上级通知，因疫情防控形势严峻，为确保全体水文系统干部职工健康安全，做好当前疫情防控工作，现将有关要求通知如下：

一、落实防控责任

各勘测局党政主要负责同志要认清当前形势，提高政治站位，切实履行疫情防控职责，杜绝麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松懈心态，切实做好当前疫情防控工作。

二、增强防护意识

各勘测局、各部门要落实“外防输入、内防反弹”策略，高度重视，做好健康监测，时刻关注个人和家人的身体健康状况，科学佩戴口罩，勤洗手，常通风，保持良好的卫生习惯。减少人员流动聚集，减少不必要的聚餐集会，减少探亲访友，非必要不外出，不前往人员密集场所和密闭式场所。要坚持“生命至上、安全第一”的理念，特别提醒在抗洪抢险一线作业的各突击队队员务必做好个人防护，并为他们提供抗洪防疫物资保障，做到抗洪防疫两手抓。

三、强化办公区（家属区、测站）管理



扫描全能王 创建

组织有关人员，对办公区（家属区、测站）等公共场所进行定期全面消杀，及时清理垃圾。

四、落实报告制度

各级领导坚守岗位、履行职责，做好值班值守工作，一旦发现新冠病毒感染人员、接触史人员或其他问题人员，按照疫情防控要求，迅速采取各项应对措施，遵照属地管理措施，并及时主动向省局办公室报备。

五、做好宣传工作

要充分利用网络、微信等各类宣传平台，做好宣传工作，宣传防疫知识，发动群众参与群防群控。



扫描全能王 创建